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I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

Cau1. Khang dinh nao sau day sai?
A.5€Q. B. ¢ 7. c.len, D.~2cqQ.
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Cau 2. SO doicua = la:
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Cau 3. Trong cacsd 0,15 —1—;—;0;—;— b bao nhiéu s6 hitu ti dwong?
4’11 9 14
A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Cau 4. Ddy s6 nao dudi day cung biéu dién mét sé hitu ti
A. -0,3— 3.0 B. 5;_—5;_—10
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Cau 5. Hinh hop chit nhat gom c6 may mat?
A.3. B. 4. C.5. D. 6.
Cau 6. Cac mat cua hinh lap phuong déu la:
A. Hinh vuodng. B. Tam giac déu. C. Hinh chit nhat. D. Hinh thoi.
Cau 7.
Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D'cd AD = 4cm. Khang y
|
dinh nao sau day dang? A : s
K
A. A'D'=4cm. B. CC'=4cm. C.D'C'=4cm. D.AC'=4cm.

Cau 8.




Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C"' D' ¢6 mot duong chéo tén la: B

A.A'D', B. BB', c.D'C", D. BD',

Cau 9. Trong cac hinh sau, hinh nao la hinh lang tru diéng tam giac?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.

Cau 10.

Cho hinh lang tru ding tam gidc ABC.A'B'C" c6 canh A'B' = 3cm,
BC =5cm, A'C'=6cm, AA'="T7cm.Dd dai canh AB sé br?mg:

A.3cm. B.5cem. C.6cm. D.7cm.
Cau 11.

Cho hinh lang tru dtng t& gidc nhw hinh bén. Khang dinh nao sau

day la sai:

A.NF =T7cm. B.QP = 4cm. C. Mat day la MNPQ.
Cau 12.

Cho hinh ldng tru ding tam gidc nhw hinh bén. Mat day cua

lang tru ding la:

A.ABDE. B.ADFC'. C.MNPQ.




Il. PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai 1: (0,75 diem). (NB) Céac so—5;2 3 ;—0,75 cdb la so hiru ti khdng? Vi sao?

Bai 2: (1,5 diém). (VD) Thuc hién phép tinh:

4403
9 2402, ) 557 I 5
Bai 3: (1,5 diém). (TH) Tim s6 hitu ti =, biét:
2) J;—%:%; b) 2x+3=-2.
Bai 4: (1,0 diém). (TH)
Mot can phong hinh hop chir nhat c6 chiéu dai 4,5 B C
m, chiéu rong 4 m, chiéu cao 3 m.Nguoi ta
muén lan son tran nha va bon buc twong. Biét 4 D 3
rang tong dién tich céc cira 1a11 m2Tinh dién
tich can lan son ? F 4 G

Bai 5: (0,75 diém). (TH)
Cho hinh ldng tru ding ABCA’B’C’, trong d6 . <

tam gidc ABC vubng can AB = AC =3cm, BC = ;
5 cm, AA’ = 4cm. Tinh Sxq lang tru do

Bai 6: (0,5 diém). (VD)

Cha An dung luéi thép dé 1am hang rao cao 0,5 m bao
quanh manh dat hinh tam giac c¢6 kich thuéc lan luot
1a 3m, 3m va 4m nhu hinh v&. Hoi néu mdi mét vudng
lugi thép c6 gia 60000 dong thi chi An can tra bao
nhiéu tién dé mua du luéi thép 1am hang rao?

Bai 7: (1,0 diém). (VDC)MGt cira hang sach c¢6 chuong trinh khuyén mai nhu sau: Khach

hang c6 thé thanh vién s& dugc giam 10% tong sé tién cua hoa don. Ban Lan c6 thé thanh
vién va ban mua 3 quyén sach, mdi quyén sach co gia 120 000 dong. Ban dua cho c6 thu

ngan 350 000 dong. Hoi ban Lan duoc tra lai bao nhiéu tién?
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PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
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PHAN TU LUAN (7,0 DIEI\/I)
Bai Pap an Piém
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Bai 2c (0,5 diém).
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Bai 4 (1,0 diém). Mot cin phong hinh hop
chit nhat c6 chiéu dai 4,5 m, chiéu rong 4
m, chiéu cao 3 m.Nguoi ta mudn lin son
tran nha va bon buc tuong. Biét rang tong
dién tich cac cua lall m2Tinh dién tich

can 1in son ?

A

Dién tich tran nha Ia: 4. 4,5 = 18 (m?)
Dién tich 4 btrc twdng tinh ludn cira so:
245 3+2. 4.3 =51(m?)

Dién tich twong can lan son 1a:

51— 11 = 40 (m?)

0.75

Dién tich can lan son 13: 40+18 = 58 (m?)

0.25

Bai 5 (0,75 diém). Cho hinh ling try dig
ABCA’B’C’, trong d6 tam giac ABC vudng
cin AB=AC=3cm, BC=5cm, AA’ =

4cm. Tinh Sxq lang try do.

Chuvitamgiac ABCla:C=3+3+5=11

0.25
(cm)
Dién tich xung quanh cua lang try la:
Sxg=C.h=11.4=44 (cm? 0.5

Bai 6 (0,5 diém). Chu An dung ludi thép dé 1am hang rao cao 0,5 m bao quanh manh dat

hinh tam gi4c c6 kich thuéc lan luot 1a 3m, 3m va 4m nhu hinh vé.
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Hoi néu mdi mét vuodng ludi thép co gia 60000 ddng thi chil An can tra bao nhiéu tién dé

mua du ludi thép lam hang rao?

Dién tich lugi cht An can mua la

0.25
S=3+3+4.05=5m".
S6 tién ch An can dé mua du lu6i thép 1am
hang rao la: 0.5

5.60000 = 300000 (ddng).

Bai 7 (1,0 diém). Mot cira hang sach co chuong trinh khuyén maéi nhu sau: Khéch
hang cd thé thanh vién s& dugc giam 10% tong s6 tién cua hoa don. Ban Lan c6 thé
thanh vién va ban mua 3 quyén sach, mdi quyén sach c6 gia 120 000 dong. Ban dua

cho ¢6 thu ngan 350 000 d¢ong. Hoi ban Lan dugc tra lai bao nhiéu tién?

Sé tién 3 quyén séach Ia:
‘ 0.25
3.120000 = 360000 (ddng).
S6 tién Lan phai tra khi c6 thé thanh vién 1a:
0.25
360 000.(100% — 10%) = 324000 (ddng).
Ta c6: 350000 — 324000 — 26 000(ddng).
0.5
Do d6 Lan dugc tra lai 26 000 ddng.

Ghi ch(: Hoc sinh giai cach khac ding cho di diém theo tirng phan.

HET

Xem thém: PE THI GITUA HK1 TOAN 7
https://thcs.toanmath.com/de-thi-giua-hk1-toan-7



https://thcs.toanmath.com/de-thi-giua-hk1-toan-7

